
 
 
 
 
 
 
 
 
 
від 09 листопада 2017 року                          № 324-р 

 
 
Про підсумки роботи управління 
соціального захисту населення 
районної державної адміністрації 
за 9 місяців 2017 року 
 
 

Основним завданням управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації є забезпечення в районі реалізації державної соціальної 
політики у сфері соціального захисту населення.  

У Голованівському районі середньомісячна заробітна плата за ІІ квартал 
2017 року становить 5745 грн., що в 1,8 разів вище рівня мінімальної заробітної 
плати і у порівнянні з відповідним періодом минулого року зросла на 38,4%. 
Рівень середньомісячної заробітної плати по району перевищив середній 
показник по Кіровоградській області на 1,1%. 

Станом на 01 жовтня 2017 року заборгованість із виплати заробітної 
плати в районі відсутня. 

Протягом січня-вересня 2017 року проведено 16 засідань комісії з питань 
забезпечення своєчасності виплати та погашення заборгованості із виплати 
заробітної плати, стипендій та інших соціальних виплат. На 14 засідань 
запрошувався директор ДП «Межиріцький вітамінний завод» з поясненням 
причини виникнення заборгованості та термінів погашення заборгованості, на 
13 засіданнях комісії заслухано керівника КП «Аква-Сервіс 07». Одночасно з 
цим у першого заступника голови районної державної проводились наради, на 
які запрошено директора ДП «Межиріцький вітамінний завод» та начальника 
КП «Аква-Сервіс 07» з Побузьким селищним головою з питання погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати. Підприємствами надавалися 
пояснення щодо виникнення заборгованості та графік погашення 
заборгованості. Заборгованість із виплати заробітної плати по                                 
ДП «Межиріцький вітамінний завод» була протягом 31 місяця і на початок              
2017 року становила 586,3 тис. грн., періодично здійснювалося погашення і  
станом на 03 липня 2017 року погашена повністю. На комунальному 
підприємстві КП «Аква-сервіс-07» заборгованість була на протягом 7 місяців, 
регулярно відбувалось погашення, яку вже станом на 04 вересня 2017 року 
повністю погашено. 
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Згідно плану роботи, управлінням соціального захисту населення 

райдержадміністрації здійснюється моніторинг дотримання законодавства про 
працю на підприємствах району, надається методична, практична допомога.  

Активізовано роботу робочої групи легалізації заробітної плати та 
«тіньової» зайнятості (далі – робоча група). З початку 2017 року проведено               
9 засідань робочої групи, на яких заслухано 118 суб’єктів підприємницької 
діяльності. 

Протягом січня-вересня 2017 року робочою групою здійснено обстеження 
204 суб’єктів підприємницької діяльності. У ході обстежень виявлено                    
27 порушень законодавства про працю, 25 з них усунуто.  

В районі створено районну тимчасову міжвідомчу робочу групу з питання 
забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці 
та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати. 
Протягом січня-вересня 2017 року проведено 7 засідань. У роботі засідання 
крім членів робочої групи та запрошених суб’єктів господарювання взяли 
участь представники Управління Держпраці у Кіровоградській області. 

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації 
проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо необхідності 
виконання вимог трудового законодавства та переваг офіційної зайнятості. 
Проведено робочі наради з роботодавцями, семінари, у яких взяли активну 
участь 162  суб’єкта господарської діяльності, та круглий стіл  на тему «Оплата 
праці по-новому. Перші результати та подальші дії».  

У районі налічується 47 суб’єктів підприємницької діяльності, де існують 
шкідливі умови праці. Проведено атестацію робочих місць 44 суб’єктів, що 
становить 98,8% атестованих робочих місць.  

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації 
проводиться повідомна реєстрація колективних договорів. На станом на                
01 жовтня 2017 року у районі зареєстровано 134 діючих колективних договорів 
та доповнень до них. 

Програма зайнятості населення Голованівського району на період до  
2017 року затверджена рішенням районної ради від 26 квітня 2013 року № 313. 
Протягом січня-серпня 2017 року в Голованівському районі працевлаштовано 
127 чол. при плановому показнику 300, що становить 42,3%. 
   З початку 2017 року проведено 3 засідання районної тристоронньої 
соціально-економічної ради відповідно до Закону України «Про соціальний 
діалог в Україні» на яких розглянуто 9 питань.  

За період з січня по вересень 2017 року відділом грошових виплат та 
компенсацій управління соціального захисту райдержадміністрації: 

1814 отримувачам призначено державні соціальні допомоги на загальну 
суму 25473,9  тис. грн., 

3060 особам призначено житлові субсидії для відшкодування витрат для 
придбання скрапленого газу та твердого палива на суму 8618,7 тис. грн., 

4319 особам здійснено відшкодування оплати за житлово-комунальні 
послуги на суму 11752,1 тис. грн. 
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Станом на 01 жовтня 2017 року чисельність громадян, які мають право на 

пільги, становить 7614 осіб, з них 252 учасники антитерористичної операції. 
Нараховано 1 млн. 606 тис. грн. на придбання твердого палива та 

скрапленого газу та 1 млн. 693 тис. грн. на відшкодування комунальним 
підприємствам за спожиті пільгові послуги. 

В управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації на 
обліку знаходиться 255 осіб постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи. Станом на 01 жовтня 2017 року виплачено пільги та компенсацій 
на загальну суму 280240 грн. 

Санаторно-курортним лікуванням охоплено 50 осіб пільгової категорій, у 
тому числі 14 учасників бойових дій з числа учасників антитерористичної 
операції.  

Станом на 01 жовтня 2017 року в управлінні соціального захисту 
населення райдержадміністрації на обліку перебуває 65 вимушено переміщених 
осіб, із них: 23 особи непрацездатного віку, 4 особи з інвалідністю, 16 дітей.          
19 сімей отримують щомісячну державну допомогу, передбачену постановою 
Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 505. 

Протягом 2017 року за кошти місцевого бюджету забезпечено 
оздоровчими послугами 66 дітей пільгової категорії в таборі «Лісова пісня» 
Маловисківського району та за кошти обласного бюджету 28 дітей в таборах 
«Бригантина» Новоархангельського району «Перлина Чорномор’я» (Білгород-
Дністровський район, Одеська область), МДЦ «Артек» (Пуща Водиця м.Київ). 

 
Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення колегії районної 

державної адміністрації від 03 листопада 2017 року № 29: 
 
1. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації:  
продовжити проводити роз’яснювальну роботу щодо неухильного 

дотримання законодавства з оплати праці та трудових відносин, недопустимості 
використання робочої сили з порушенням трудового законодавства; 

забезпечити виконання постанови Кабінету Міністрів України від                 
21 жовтня 1995 року № 848 «Про спрощення порядку надання населенню 
субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, 
придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива»; 

забезпечити опрацювання прийнятих заяв громадян для призначення  
житлових субсидій у повному обсязі та прийняти відповідні рішення за 
результатами їх розгляду; 

продовжити роботу по підвищенню якості надання консультативно-
роз’яснювальної роботи, в тому числі із залученням  «мобільного соціального 
офісу» з метою наближення послуг з надання соціальної допомоги саме до тих 
категорій населення, які її потребують; 

забезпечити проведення додаткової інформаційно-роз’яснювальної 
роботи, спрямованої на якнайширше залучення осіб з інвалідністю до 
професійної реабілітації в Центрах професійної реабілітації за робітничими 
професіями; 



 4 
продовжити проводити заходи соціальної та професійної адаптації 

учасників антитерористичної операції; 
продовжити проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо 

забезпечення санаторно-курортними путівками учасників антитерористичної 
операції та осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;  

здійснювати моніторинг своєчасності виплати заробітної плати; 
про проведену роботу проінформувати заступника голови районної 

державної адміністрації Бугаєнко О.П. до 30 листопада 2017 року. 
 
2. Голованівському комбінату комунальних підприємств, комунальному 

підприємству «Аква-Сервіс 07», КП «Перегонівка», Голованівському РЕМ   
ПАТ «Кіровоградобленерго», ПАТ «Укртелеком» Кіровоградської філії,              
ДП «Центргаз» відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та 
газифікації «Кіровоградгаз» щомісяця до 25 числа надавати управлінню 
соціального захисту населення райдержадміністрації для здійснення своєчасних 
розрахунків за надані пільги електронну базу пільговиків за попередній місяць. 

  
3. Сільським та селищним головам здійснювати заходи щодо роз’яснення 

законодавства з питань призначення всіх видів допомог та пільг на території 
громади.  

 
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П. 
 
 
 
Голова районної  
державної адміністрації            О.ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 
 


